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DIGI? TELEKOM? UPC?
NÉZZE A HELYI TV-T!

Tisztelt budajenői Lakosok, 
kedves Nézőink!

A Buda Környéki Televízió Budaörs 
és a környék lakosságának életét, kultúráját, 

programjait mutatja be.

DIGI: 155
UPC: 504

Magyar Telekom: 249
Magyar Telekom IP TV: 194

Kakuk Kornélia, főszerkesztő
Tel.: 0630/630-8597

Nézzenek minket! Hangoljanak ránk!

Budajenőn az alábbi 
csatornahelyeken 

találják meg 
a helyi televíziót:
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A 2022-es Új Esztendő továbbra is a Covid-19 okozta vi-
lágjárvány már egyre nyomasztóbb terhét viselve kez-

dődött. Ez mindannyiunkat egyre jobban megviseli. Azon-
ban a járványügyi szabályok betartásával igyekszünk helyt 
állni a munkahelyeinken és a magánügyeink kezelésében. 
Nekünk a Budajenőn élők biztonsága és az életminőség ja-
vítása érdekében a lehetőségeinkhez képest gondoskodnunk 
kell. Az elmúlt évben utakat, járdákat újítottunk fel. A falu 
központjában megépült a Jeine Udvarház, ahol új szolgál-
tatások lehetőségeinek bővülésével javítani szeretnénk a te-

lepülés lakóinak  ellátását. Az udvarházban működő új posta 
minőségi szolgáltatást nyújt a lakóknak. A Német Nemzeti-
ségi Önkormányzat részére kialakított iroda helyiség nagy 
előrelépést jelent az önálló működéshez. A kialakított táj-
házban bemutatjuk a település története folyamán felhal-
mozódott az itt élőkre jellemző kézműves és egyéb tárgyi 
és írásos emlékeket. A kialakított fedett közösségi tér lehe-
tőséget biztosít kis és közepes rendezvények megtartására. 
Nagy örömünkre december 24-én a Falu Karácsonya rendez-
vényünkön és december 27-én a János napi borszentelés 
után a hangulatos környezetben számosan összejöttünk egy 
kellemes időtöltésre. A pandémia lecsengése után egészen 
biztos, hogy ez a tér egyik kedvenc közösségi tere lesz a tele-
pülésnek. A régi posta helyén már befejezéshez közeledik az 
általános iskola természettudományi szaktantermének a 
kialakítása. Várhatóan március első felében át is tudjuk adni, 
ami lényeges minőségi előrelépést jelent a természettudo-
mányi tárgyak oktatásában. Természetesen minden évben 
nem lehetnek nagy jelentős beruházások. Azonban az idén 
is pályázunk a Magyar Falu Program keretében járdaépí-
tésre a műemlék Magtár és a Fő út közötti szakaszra. Ezzel 
már a Fő út alsó szakaszáról is biztonságosan elérhető az 
átmenő forgalmú Kossuth Lajos út. Továbbá a két jelentős 
közösségi teret, a Magtárat és a Hagyományőrzők Házát jár-
dával összekötjük. Pályázunk továbbá a Hagyományőrzők 
Háza tető szerkezetének felújítására. Hét éve felújítottuk a 
földszinti tereket, de akkor forráshiány miatt a tető felújítása 
nem valósult meg. Igérvényünk van arra, hogy a Zsámbéki-
medencei szennyvíz program keretében, a beruházást érintő 
átmenő Kossuth Lajos úti szakaszt a beruházó és a Magyar 
Közút felújítja. Ez után fogjuk kivitelezni az óvoda előtti gya-
logos átkelőhelyen a tavalyi évről elhalasztott okos zebrát.
     Nagyon fontosnak tartjuk, hogy a település működő-
képességét az előző évekhez hasonlóan elvárható szinten 
fenntartsuk. Ehhez körültekintő határozott takarékos gazdál-
kodásra lesz szükség 2022-ben. A falu jelenlegi arculatának 
megőrzéséhez a település minden lakójának a saját maga 
környezetében is hozzá kell járulni. Budajenő egy dinamiku-
san fejlődő település. A lakóparkokban jelenleg közel száz ki-
sebb-nagyobb építkezés folyik, amit legalább 50-60 vállalko-
zás épít különböző összetételű munkásokkal és szemlélettel. A 
folyamatos ellenőrzés és ráhatás mellett is lesznek időszakon-
ként problémás területek. Ha bárki tapasztal elfogadhatatlan 

körülményt, akkor ne általános, hanem konkrét bejelentést 
tegyen és a hivatal, a közterület felügyelet és a rendőrség el 
fog járni. Azt azért senki ne gondolja, hogy amikor ő építkezett 
nem hasonló volt a helyzet. Ahogy nő a beépítettség annak 
arányában csökkenni fognak a problémák. Budajenő útjai az 
átlagosnál jobbak, de nyilván vannak gyengébb minőségű 
részek is, ami az építkezések többségének befejezéséig csak 
szükségszerű javításokat célszerű végezni. A Sport utcai útsza-
kasz 4-5 éve mart aszfaltos felújítást kapott. A jelentős épít-
kezések közmű bekötései miatt az út meg lett bontva, amit 
a kivitelező és a tulajdonos nem szakszerűen eredeti állapot-
ba állította helyre, ezért kisebb-nagyobb gödrök keletkeztek, 
amit időnként betömünk. Azokon a szakaszon, ahol az építők 
és építtetők gondosan jártak el, ilyen probléma nincs. Egyesek 
úgy gondolják, ha egy építkezés nem a falu központjában van, 
ott semmit sem kímélve, közterületet és néha az utat is hasz-
nálva végeznek építési tevékenységet, ami jelentős rongálást 
okoz. Ez vonatkozik a közterületre engedély nélkül lerakott 
építő, zöld és egyéb hulladék anyagokra. A jövőben még szi-
gorúbban fogunk eljárni a szabálysértőkkel szemben. Vannak, 
akik kutyakiképző területként használják az önkormányzati 
tulajdonban lévő sportpályát. Felhívom kedves figyelmüket, 
jobban figyeljünk oda felcseperedő csemetéinkre. Az odahaza 
és az iskolában kedvesen, aranyosan viselkedő gyerekek egy 
része, ha bandákba verődik, komoly kárt okoznak a közterü-
leteken elhelyezett tárgyakban. Ez történt a Magtár melletti 
tavas parkban a közel múltban. Ezt egy kis szerencsével sike-
rült rendeznünk a szülők pozitív hozzáállásával. Azt hiszem 
mindannyiunknak kellemesebb az ilyen kényelmetlen hely-
zetet elkerülni.
    Sajnos a járvány tetőzése okán a Falu disznótora idén is 
elmarad. azonban nem szeretnénk a Farsangtól maskarás 
mulatság nélkül búcsúzni. Ezért a Székely Társulat a Német 
Nemzetiségi Önkormányzat és a szokásos közreműködők 
részvételével egy hagyományőrző és hagyomány teremtő 
„Farsang farka” rendezvényt szervezünk.  Erre minél több 
helyi és környékbeli lakost várunk minél több jelmezben 
február 26-án. A program a Kisbíró meghívójában és a plaká-
tokon megtekinthetők. Remélem a Zsámbéki-medencében 
egyedül álló székely hagyományon alapuló „Farsang farka” 
maskarás felvonulást sikerül meghonosítanunk. Jöjjenek el 
minél többen.

Budai István - polgármester

Polgármester válaszol
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Advent az óvodában

Nagyon megható évről évre kisgyemekekkel átél-
ni, megélni az adventi időszakot. A sok titkot, él-

ményt adó decembert a családok bevonásával szervez-
tük meg. A jól megérdemelt Mikulás csomagok még ki 
sem ürültek, máris a nagycsoportosok hagyományos 
Lucázását nézhettük meg az óvoda udvarán. Karácsony 
előtt mézeskalács illat lengte be az épületet, minden 
szobából kihallatszott a Kiskarácsony, nagykarácsony, 
titkok készültek a családoknak. A csoportokban meg-
gyújtott negyedik gyertya jelezte, közeledik a várt 
ünnep, a sok közös verseléssel, énekléssel, karácsonyi 

történet mesélésével vártuk az eljövetelét.  A Jenei Ud-
varház szépséges teraszán, a templom szomszédságá-
ban került megrendezésre óvodánk Karácsonyi vására. 
Rövid idő alatt, óriási közösségi összefogással sikerült 
megvalósítani az eseményt. Köszönet a szülőknek az 
otthon készült igényes, szemet és szívet melengető 
portékákért, a sok segítségért. Jó volt újra találkozni, 
beszélgetni, megállni egy kicsit, hangolódni. Jövőre 
újra találkozunk!

Vén Erika, Maci csoportos óvodapedagógus
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Immár kilencedik éve az óvodánkban, hogy nemzeti-
ségi hetet tartottunk. A héten koncentráltan irányult 

a figyelem a sváb hagyományok megismerésére.
Óvodánk aulájában állandó sváb kiállítást rendez-

tünk be,  amelyet egész évben megtekinthetnek a gye-
rekek és szüleik. A népviseleti ruhák mellett, régi népi 
használati és dísztárgyak is megtalálhatóak. A csopor-
tok saját kiállítást is szerveztek csoportszobájukban, 
ezzel is közel hozva hozzájuk a régmúlt időket. Az alap-
hangulatot a német gyerek- és sramli zenék adták.

A hetet sváb tánclépések megismerésével kezdték 
a gyerekek. Bognár Adrien pedagógiai asszisztensünk 
a Ringlein tánccsoport tagja, aki táncos ruhájába bújva 
vezette be a gyerekeket a sváb tánc rejtelmeibe. A gye-
rekek kipirult arccal próbálták utánozni a lépéseket, 
mosolyogva forogtak, pörögtek, szökdeltek a zenére. A 
kicsik csodálattal figyelték sváb táncruháját, a nagyok 
örömmel tanultak tőle új táncot.

Hétfőn és kedden a csoportok megtekintették a 
Jeine Udvarházban a kiállítást, ahol bepillantást kap-
hattak a német nemzetiségek mindennapjaiba. Kö-
szönjük a lehetőséget községünk önkormányzatának!

Szerdán Sax Norbert harmonikaművész varázsolta 
el a gyerekeket harmonikaszóval. Német és magyar 
dalok keltek életre keze alatt. Bemutatta a hangszert, 
majd a gyerekek meg is szólaltathatták azt. Közös vo-

natozással és kacsa tánccal zártuk ezt a napot.   
Csütörtökön a vizualitás keretén belül különböző 

technikákkal, kékfestő motívumok mintázásával is-
merkedhettek a gyerekek. A Pillangó kiscsoportban kék 
tányért díszítettek fehér festékkel, Katica csoportban 
kék virágok készültek ragasztással, kékfestő anyaggal 
díszítve; valamint tejfölös köcsögöt díszítettek szög-
nyomdával. Maci csoportos gyerekek rozmaringágas 
üveget díszítettek kékfestő anyaggal, Csigabiga cso-
portosok fejkendőt készítettek fonal és tortapapír dí-
szítéssel. Méhecske csoportos gyerekek kék szív alakú 
hűtőmágnest díszítettek fehér virág motívumokkal. A 
sütemény sütés sem maradhatott el: a süni csoportban 
percedli, a katica csoportban mézeskalács készült. 

A nemzetiségi hét a Méhecske nagycsoportos gye-
rekek táncával ért véget. Sváb ünnepi viseletben adták 
elő erre az alkalomra tanult sváb táncaikat, majd kö-
zös táncba hívták a kisebbeket is. Már hagyománynak 
számít, hogy ilyenkor együtt járják kicsik és nagyok a 
kacsa táncot, illetve a „Fliegerlied”-et.  

Ismét egy felejthetetlen és nagyon izgalmas hetet 
töltöttünk el együtt a Budajenői Óvodában.

A nemzetiségi önkormányzatnak köszönjük az üdí-
tőket és süteményeket, melyet a gyerekek jóízűen fo-
gyasztottak el!

Éhleiter Tünde - Német nemzetiségi óvodapedagógus

Nemzetiségi hét az óvodában 
(2022. január 10-14.)

„Ringel, Ringel, Reihe, 
sind der Kinder dreie, 
sitzen unter’m Hollerbusch, 
schreien alle: Husch, husch, husch”
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Ebben az évben a magyar kultúra napját január 21-
én ünnepeltük meg. Tettük mindezt annak emléké-

re, hogy Kölcsey Ferenc 1823-ban ezen a napon tisz-
tázta le Szatmárcsekén a Himnusz kéziratát. Kultúránk 
sokszínűségét bemutatva idéztük meg a cirkusz vilá-
gát, hiszen szerte Európában megújulási időszakát éli 
ez a különleges kulturális művészeti ág. Felfrissül, át-
alakul a több mint 250 éves az emberi teljesítőképes-
ség határait feszegető csoda, a cirkuszművészet. Ezen 
a napon tanulóink, a különböző udvari és osztálytermi 
játékos feladatokon keresztül kipróbálhatták logiká-
jukat, ügyességüket, rátermettségüket. Megismer-
kedhettek azokkal a magyar artistákkal, bohócokkal, 
bűvészekkel, akik tudásukért a világ számos pontján 
elismerésben részesültek, s ezáltal hírnevet szereztek 
a magyar cirkuszművészetnek is. 

P. Bujdosó Tünde

Mi ez a cirkusz?
Koszorúzás

 AZ ORSZÁGOS NÉMETEK ELŰZETÉSE NAPJA ALKALMÁBÓL 
2022. JANUÁR 19-ÉN
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Koszorúzás
 AZ ORSZÁGOS NÉMETEK ELŰZETÉSE NAPJA ALKALMÁBÓL 
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2021 is a koronavírus jegyében telt el, így sok – 
hagyományos – rendezvényünk elmaradt. 

Nem tarthattuk meg a Krumpliebédet. Elma-
radtak a roráték utáni közös reggelik, és az Önkor-
mányzat által szervezett Gyertyagyújtásról és a 
hagyományosan Szentestén tartott Székely Betle-
hemezésről is le kellett mondanunk.

A Krumpliebéd
a Karitászcsoport egyik kiemelt eseménye. Mi-

vel idén sem tarthattuk meg ezt a szép hagyományt, 
a szokásos adománygyűjtő pontok (Templom, Gyafi 
boltja) mellett új lehetőségek után kutattunk. A helyi 
vállalkozások felajánlották segítségüket. Így perselyt 
helyezhettünk el a Sercli Caféban, a Bucsics Kávézó-
ban, a Jenei Pékségben és az Öregház Vendéglőben is. 
Hálás szívvel köszönjük felajánlásukat, és közremű-
ködésükkel az adományozók segítségét. Idén 20 csa-
ládnak tudtunk kisebb-nagyobb élelmiszercsomagot 
összeállítani, és még 4-5 egyedülállónak adhattunk 
kis apró ajándékot Karácsony ünnepén. Isten áldása 
kísérje Segítőinket!

Gyertyagyújtás
Szép kezdeményezés volt – Steiner Márk jóvoltából 

–, hogy Advent idején a szombat esti szentmise előtt 
gitáros imádsággal gyújthattuk meg az adventi koszo-
rú gyertyáit. Heti váltásban a ministráns gyerekek, a 
képviselő testület tagjai, a családok képviselői, és az 
utolsó gyertya gyújtásánál a cserkészek olvasták fel az 
imádságokat, és közösen énekelhettünk. A cserkészek 
a Betlehemi lángot is elhozták közösségünknek.

A Betlehemi láng újkori története Ausztriában kez-
dődött 1986-ban. Valójában nem a cserkészek indítot-
ták útjára, hanem Linz város egyik televíziós karácsony 
műsorának alkotói, akik ezzel próbálták felhívni az em-
berek figyelmét sérült gyerekek megsegítésére szerve-
zett rendezvényre.

1989 karácsonyán a hagyományt a helyi cserké-
szek folytatták, akik a lángot a posztkommunista or-
szágokba is elvitték. Azóta évről évre rendszerint egy-
egy gyermek indul Ausztriából Jézus születésének 
helyszínére, hogy a jászol helyén épült templomban 
található örökmécsesből lángot vegyen. A láng Advent 
3. vasárnapján érkezett meg Ausztriából Magyaror-
szágra. Országszerte cserkészközösségek juttatták el 
az ország különböző pontjaira, a Kárpát-medence ma-
gyarlakta területeire. A láng december 18-án 17 órakor 
érkezett Budajenőre. Aki szívesen hazavitte, terjeszt-
hette családja körében.

Reméljük, új hagyomány indult el ezzel a telepü-
lésünkön.

Karácsonyi készülődés 
a Plébánián



Cím: Budajenő, Magtár u. 5.
Bejelentkezés: 0670/5805560
kiallitas@budajeno.hu
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A Kárpát-medencei 
nemzetiségek 

zarándok- és kegyhelyei 
CÍMŰ ÁLLANDÓ KIÁLLÍTÁS A JÁRVÁNYÜGYI ELŐÍRÁSOKNAK 

MEGFELELŐEN TOVÁBBRA IS LÁTOGATHATÓ
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JELM
AGYARÁZAT:

A változtatás jogát fenntartjuk!

Depónia  Hulladékkezelő és Településtisztasági Nonprofit Kft.                                                                                                                                                                                                                                          
Székhely:  8000 Székesfehérvár, Sörház tér 3.  Tel.: 22/407-416    

               w
w

w
.deponia.hu    e-m

ail: pilis@
deponia.hu

2022. évi hulladéknaptár - Budajenő
Január

Február
M

árcius
M

ájus
Június

Július
Augusztus

Szeptem
ber

2022. évben ünnepnapokon a szállítás zavartalan.Lom
talanítás (évi 1): házhoz m

enő lom
talanítás a 06 22/407-416 telefonszám

on a 3-as gom
b m

egnyom
ásával, illetve az ugyfel@

deponia.hu e-m
ail cím

en kérhető. 
Kérjük, hogy időpont egyeztetését a feladatok ütem

ezésének segítése érdekében 2022. január 03. - szeptem
ber 30.  között, de lehetőség szerint m

ielőbb tegye m
eg.

Április
Novem

ber
Október

Kérjük, a hulladékokat a szállítás napján reggel 6 óráig az ingatlanok elé szíveskedjenek kihelyezni úgy, hogy az se a gyalogos, se a járm
ű forgalm

at ne akadályozza. 

Decem
ber

Zöldhulladék gyűjtése (Z)
Vegyes hulladék gyűjtése (V)

Fenyőfák, karácsonyfák  elszállítása (F)
Gyűjtési nap áthelyezése

Szelektív hulladék gyűjtése (SZ)
Házhoz m

enő üveghulladék gyűjtés (Ü)



15.00-tól kerül sor Cibere vajda  és Konc király  
ELSŐ ÖSSZECSAPÁSÁRA 

15.30-kor indul a maskarás farsangi felvonulás   
Magtár - Kossuth L. út – Fő út útvonalon 

Közben a templom előtti téren és a Hagyományőrzők 
Háza előtt  háztájit kóstolhatnak a résztvevők 

16.15-től kezdetét veszi Cibere vajda és Konc király  
VÉGSŐ ÜTKÖZETE, ahol a vajda  felülkerekedik.   
Az összecsapás a tél jelképe, a Kiszebáb elégetésével 
zárul 

A Magtár előtt a rendezvény alatt forralt bor, forró tea és 
toros káposzta kóstolásával tölthetik az időt  a résztvevők 

2022Farsang farka 

Budajenő Község 
Önkormányzata

M E G H Í V Ó 
2022. 02. 26-án szombaton kerül megrendezésre a hagyományos  Farsang farka rendezvény 
Szeretettel  invitáljuk Budajenő és a környező települések lakóit, egyesületeit! 
Résztvevők: Székely  Társulat, Német Nemzetiségi Önkormányzat,  
Kövér Hattyúk és még sokan mások 

MEGHÍVOTT VENDÉG 

Menczer Tamás 
államtitkár 

Kérjük, a gyerekeket és a felnőtteket, 
hogy  amennyiben lehetséges 

farsangi jelmezben jöjjenek el! 


